
OBAVIJEST  

za studente koji su upisali predmet  

Završni rad / Diplomski rad 

Objavljeno 24.1.2020. 

 

 

Studenti koji su upisali predmet Završni rad na Preddiplomskom sveučilišnom studiju ili 

Preddiplomskom stručnom studiju te studenti koji su upisali predmet Diplomski rad na 

Diplomskom sveučilišnom studiju ili Specijalističkom diplomskom stručnom studiju ove godine izbor 

mentora prijavljuju putem sustava Merlin.  

 

Na sustavu Merlin postavljeni su kolegiji Završni rad / Diplomski rad i svaki student može pristupiti 

odgovarajućem kolegiju na koji je upisan.  

Na ove kolegije postavljena je aplikacija za izbor mentora. Izbor se obavlja kroz nekoliko koraka, 

koji su opisani u uputama na kolegiju.  

Prije samog izbora studenti se trebaju upoznati s Odlukom o načinu izvođenja kolegija koja je 

priložena uz aplikaciju. U sklopu Odluke postoji popis mentora i komentora i popis kolegija koji 

povezuju mentore i komentore. U sklopu Odluke navedeni su i rokovi prijava i objave liste 

dodijeljenih mentora, način formiranja rang lista i ostali podaci koji se tiču izvođenja ovih kolegija.  

Osim odluke, prije samog izbora studenti trebaju pročitati detaljne upute koje ne nalaze unutar 

aplikacije za izbor i prethode svakom sljedećem koraku . 

 

Svaki student obvezno bira 10 mentora. Studenti ne mogu birati mentora čiji kolegij nisu upisali 

tijekom studija.  

Studenti kojima su mentori dodijeljeni prošle akademske godine mogu zadržati istog mentora, 

ukoliko je mentor s time suglasan. U tom slučaju studenti biraju jednog mentora. 

Studenti koji imaju prethodni dogovor s mentorom, također biraju jednog mentora. 

 

Izbor mentora je moguće modificirati sve do isteka konačnog roka, 31.01.2020. do kraja dana 

(23.55).  

 

                            Studenti biraju mentore  od 24.01.2020. (16.00) do 31.01.2020. (23.55) 

      Rang liste studenata bit će objavljene  do 31.01.2020. 

Lista odobrenih mentora bit će objavljena  do 21.02.2020. 

 

Za dodatna pitanja ili prijavu neispravnosti studenti se mogu obratiti na adresu: 

nana.palinic@gradri.uniri.hr 

 

 

Povjerenstvo za završne i diplomske radove 
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